



Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Varoš Subatica
VAROŠKA UPRAVA
Odeljenje za ljudske resurse
Broj: IV-13-110-477/2024
Dana: 30.09.2024.
24000 S u b a t i c a
Trg slobode 1
Tel.: 636-101

**JAVNI KONKURS
ZA POPUNJAVANJE IZVRŠILAČKOG RADNOG MISTA
U Varoškoj upravi Varoši Subatice**

RADNO MISTO 1. 6/1/0/5 Izvršilac za imovinsko-pravne poslove III

Organ/služba/organizacija u kom/kojoj se radno mesto popunjava:

Varoška uprava Varoši Subatice, u Subatici, ul. Trg slobode 1

Radno mesto koje se popunjava:

Radno mesto: 6/1/0/5 Izvršilac za imovinsko-pravne poslove III, u zvanju savitnik, u Sekretarijatu za imovinsko pravne poslove, Službi za imovinsko- pravne poslove i građevinsko zemljište, broj izvršilaca 1.

Opis poslova na radnom mestu:

Upravno-pravni poslovi vođenja prvostepenog upravnog postupka i izrada upravnih akata u postupku eksproprijacije, odnosno administrativnog prinosa nepokretnosti, pritvaranja prava korišćenja u pravo svojine na građevinskom zemljištu nuz naknadu, priprema izveštaja i informacija koje se odnose na ove postupke i rad na stvaranju i ažuriranju baze podataka, izrada ostalih izveštaja i uvirenja u skladu sa zakonom. Pravni poslovi vezani za otuđenje i pribavljanje nepokretnosti, priprema izveštaja i informacija koje se odnose na ove postupke i rad na stvaranju i ažuriranju baze podataka. Pravni poslovi vezani za prinos prava korišćenja i davanja na korišćenje nepokretnosti, priprema izveštaja i informacija koje se odnose na ove postupke i rad na stvaranju i ažuriranju baze podataka. Sačinjenje nacrti saglasnosti. Obavlja i ostale poslove po nalogu šefa Službe, sekretara Sekretarijata i načelnika Varoške uprave.

Uslovi za zaposlenje na radnom mestu:

Stručna sprema: Stečeno visoko obrazovanje na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 240 ESPB, master akademskim studijama, master strukovnim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje četiri godine ili specijalističkim studijama na fakultetu – u oblasti pravne nauke.

Dodatna znanja/ispiti: Položen državni stručni ispit.

Radno iskustvo: Najmanje tri godine radnog iskustva u struci.

Potrebne kompetencije za obavljanje poslova radnog mesta.

Državljanstvo Republike Srbije

Punoletstvo

Da licu ranije nije pristajao radni odnos u državnom organu, organu autonomne pokrajine ili jedinice lokalne samouprave zbog teže povride dužnosti iz radnog odnosa

Da lice nije pravnosnažno osuđivano na brezuslovnu kaznu zatvora od najmanje šest meseci

Položen stručni ispit za rad u državnim organima ne predstavlja uslov niti pridnost za zasnivanje radnog odnosa na radnom mestu za koje je raspisan javni konkurs.

Vrsta radnog odnosa

Na radnom mestu se zasniva radni odnos na neodređene vreme.

Mesto rada:

Subatica, Trg slobode 1

Kompetencije koje se proviravaje u izbornom postupku

U izbornom postupku se proviravaje opšte funkcionalne kompetencije, posebne funkcionalne kompetencije, ponašajne kompetencije i motivacija za rad na radnom mestu.

Postupak i način provire kompetencija

Provira opšti funkcionalni kompetencija:

1. „Organizacija i rad organa autonomne pokrajine, odnosno jedinice lokalne samouprave u Republici Srbiji” – vršiće se putom testa (pismeno).
2. „Poslovna komunikacija” – vršiće se putom testa (pismeno).
3. „Digitalna pismenost” – vršiće se rišavanjom zadataka (praktičnim radom na računaru).

1. Posebne funkcionalne kompetencije:

1) UPRAVNO-PRAVNI POSLOVI 1) opšti upravni postupak;

2) pravila izvršenja rišenja doneti u upravnim postupcima;

3) posebne upravne postupke;

2) **NORMATIVNI POSLOVI** 1) proces donošenja normativni akata iz nadližnosti organa, službi i organizacija i participacija javnosti

2) pripremu i izradu stručni mišljenja i obrazloženja različiti pravni akata iz dilokruga rada organa, službe i organizacije

3) metodologiju praćenja primine i efekata doneti propisa i izvištavanje relevantnim tilima i organima

Posebna funkcionalna kompetencija za oblast rada ,

Posebna funkcionalna kompetencija – relevantni propisi iz dilokruga radnog mesta Izvršilac za imovinsko-pravne poslove III , Statut Varoši Subatice, Odluka o Varoškoj upravi Varoši Subatice
Zakon o opštem upravnom postupku

Zakon o eksproprijaciji

Zakon o posebnim postupcima radi realizacije projekata izgradnje i rekonstrukcije linijski infrastrukturni objekata od posebnog značaja za Republiku Srbiju

Zakon o planiranju i izgradnji

Zakon o javnoj svojini

Zakon o stanovanju

Zakon o stanovanju i održavanju zgrada

Odluka o pribavljanju, otuđenju i davanju u zakup građevinskog zemljišta i pritvaranju prava zakupa na građevinskom zemljištu u pravo svojine

Odluka o pribavljanju, raspolaganju i upravljanju stvarima u javnoj svojini Varoši Subatice.

Posebne funkcionalne kompetencije proviravaće se PISMENO.

Provira ponašajni kompetencija:

Provira ponašajni kompetencija: upravljanje informacijama, upravljanje zadacima i ostvarivanje rezultata, orijentacija ka učenju i prominama, izgradnja i održavanje profesionalni odnosa, savisnost i posvećenost i integritet vršiće se putom intervju baziranog na kompetencijama.

Procina motivacije za rad na radnom mestu i prihvatanje vridnosti jedinice lokalne samouprave
vršiće se putom razgovora sa konkursnom komisijom (usmeno).

Dostavljanje dokaza pri podnošenju prijave

Ako imate važeći sertifikat, potvrdu el drugi odgovarajući pisani dokaz o tome da posedujete digitalne kompetencije (znanja i vištine o osnovama korišćenja računara, osnovama korišćenja interneta, obradi teksta i tabelarnim kalkulacijama) i želite da na osnovu njega budete oslobođeni testiranja ove kompetencije, možete taj dokaz, u originalu el ovirenoj fotokopiji, priložit nuz prijavni obrazac na ovaj konkurs.

Napomina: Ako ne dostavite navedeni dokaz, provira kompetencije „digitalna pismenost” izvršiće se pismeno. Ako konkursna komisija uvidom u dostavljeni dokaz se ne bude mogla potpuno ocinit el je Vaša digitalna pismenost na potribnom nivou, pozvaćemo Vas na testiranje ove kompetencije, brez obzira na dostavljeni dokaz.

Dokazi koji se dostavljaju tokom izbornog postupka

Prija završnog razgovora sa Konkursnom komisijom kandidati su dužni dostaviti, u roku od 5 radni dana od prijema poziva za dostavljanje dokaza, slideće dokaze:

- 1) original el ovirenu fotokopiju diplome kojom se potvrđiva stručna sprema;
- 2) original el ovirenu fotokopiju dokaza o radnom iskustvu u struki (potvrde, rišenja el drugi akti kojima se dokaziva na kojim poslovima, sa kojom stručnom spremom i u kom vrimenskom periodu je stečeno radno iskustvo)
- 3) Dokazi za pridnost pri zapošljavanju po Zakonu o pravima boraca, vojni invalida, civilni invalida rata i članova njevi porodica)
Službenik (lice koje je već u radnom odnosu u jedinici lokalne samouprave) i koji se prijavljiva na javni konkurs, umisto uvirenja o državljanstvu i izvoda iz matične knjige rođeni, podnosi rišenje o raspoređivanju el rišenje da je neraspoređen.

Svi dokazi se prilažu u originalu el u fotokopiji koja je ovirena kod javnog bilužnika (u izuzetnim slučajevima, u varošima i opštinama u kojima nisu imenovani javni bilužnici, priloženi dokazi mogu bit ovireni u osnovnim sudovima, sudskim jedinicama, prijemnim kancelarijama osnovni sudova, odnosno opštinskim upravama ko povireni poso).

Ko dokaz se mogu priložit i fotokopije dokumenata koje su ovirene prija 1. marta 2017. godine u osnovnim sudovima, odnosno opštinskim upravama.

Fotokopije dokumenata koje nisu ovirene od strane nadližnog organa neće se razmatrat.

Napomina: Organ, po službenoj dužnosti, na osnovu člana 103. Zakona o opštem upravnom postupku („Službeni glasnik RS”, br. 18/16 i 95/18 – autentično tumačenje), za kandidate pribavlja:

- 1) uvirenje o državljanstvu;
- 2) izvod iz matične knjige rođeni;
- 3) uvirenje MUP-a da kandidat nije pravosnažno osuđivan na brezuslovnu kaznu zatvora u trajanju od najmanje šest miseci

Međutim, ako u Vašoj prijavi navedete da želite sami dostaviti ova dokumenta, tad ji morate dostaviti u originalu el ovirenoj fotokopiji, u roku od 5 radni dana od dana prijema poziva za dostavljanje dokaza.

Pridnost kod izbora kandidata

Na ovom konkursu, pridnost na izbornoj listi, u slučaju jednakog broja bodova kandidata, imaće dite palog borca, ratni vojni invalid i borac u skladu sa članom 111. Zakona o pravima boraca, vojni invalida, civilni invalida rata i članova njevi porodica („Službeni glasnik RS”, broj 18/20).

Prijava na javni konkurs vrši se na propisanom obrascu prijave

Obrazac prijave na ovaj konkurs dostupan je na internet prezentaciji organa

www.subotica.ls.gov.rs el ga lica u štampanom obliku mogu priuzeti u Varoškoj upravi Varoši Subatice, Trg slobode 1, II sprat, kancelarija broj 237, svakog radnog dana u vrmenu od 9,00 do 13,00 sati.

Prilikom pridaje prijave na javni konkurs, prijava dobija šifru pod kojom podnosilac prijave učestvuje u daljem izbornom postupku.

Podnosilac prijave će bit obaviješten o dodiljenoj šifri u roku od tri dana od prijema prijave u organu.

Rok za podnošenje prijava

Rok za podnošenje prijava je 15 dana i počinje da teče od dana 05.10.2024.godine, a završava se dana 21.10.2024. godine.

Adresa na koju se podnose prijave:

Poštom Varoškoj upravi Varoši Subatice, Trg Slobode1, Subatica, neposredno Varoškoj upravi Varoši Subatice, Trg slobode 1. na šalteru pisarnice (prizemlje) svakog radnog dana od 8,00 do 14,00 sati s naznakom „za javni konkurs” i šifrom i nazivom radnog mista za koje se prijavljivate.

Misto, dan i vrime kad će se sprovest izborni postupak

Izborni postupak će se sprovođiti počev od 25.10.2024. godine, u Varoškoj upravi Varoši Subatice, ul. Trg slobode 1., o čemu će kandidati bit obaviješteni putom telefona el emaila.

Obaveza probnog rada

Ako na ovom konkursu prvi put zasniva radni odnos u državnom organu, organu autonomne pokrajine el jedinice lokalne samouprave, izabrano lice ima obavezu bit na probnom radu u trajanju od 6 miseci od zasnivanja radnog odnosa.

Napomina: Ako zadovolji na probnom radu i do isteka probnog rada položi državni stručni ispit, lice nastavlja rad na radnom mestu na neodređeno vreme.

Ako ne zadovolji na probnom radu el do isteka probnog rada ne položi državni stručni ispit, licu pristaje radni odnos.

Lice zaduženo za davanje obavištenja o konkursu:

Sanda Usorac, tel: 024-626-970 ili 064-862-0842.

* Neblagovrimene, nedopuštene, nerazumljive el nepotpune prijave biće odbačene.

Svi izrazi, pojmovi, imenice, pridevi i glagoli u ovom oglasu koji su upotribljeni u muškom gramatičkom rodu, odnose se brez diskriminacije i na osobe ženskog pola

Link ka obrascu prijave za ovo radno mesto www.subotica.ls.gov.rs



Načelnica Varoške uprave

Balut Agata

Marija Ušumović Davčik, master pravnica